



Místní akční skupina Holicko vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 8 - PRV k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko 2014–2020 „Holicko – region plný života“

Termín vyhlášení výzvy: 21. 11. 2023

Termín příjmu žádostí: od 21. 11. 2023 do 9. 1. 2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 17. 4. 2024

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy):

Kancelář MAS Holicko, Náměstí T. G. Masaryka 1096, 534 01 Holice

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě):

V době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tj. pondělí–pátek od 8:00 do 15:00 hodin, vždy po telefonické nebo e-mailové domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení: Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD pro období 2014-2020 (Býšť, Dolní Roveň, Dolní Ředice, Holice, Horní Jelení, Horní Ředice, Chvojenec, Jaroslav, Nová Ves, Ostřetín, Poběžovice u Holic, Radhošť, Trusnov, Týništko, Uhersko a Vysoké Chvojno), tzn. kromě nově přistoupivší obce Veliny.

Kontaktní údaje:

MAS Holicko, o.p.s., IČ: 275 11 448, Holubova 1, 534 01 Holice

Kancelář: Náměstí T. G. Masaryka 1096, 534 01 Holice

Kontaktní osoby:

- Vedoucí pracovník SCLLD, **Ing. Michaela Kovářová**, kontaktní telefon 775 302 057, kontaktní e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz,
- Manažer SCLLD, **Ing. Hana Kylarová**, kontaktní telefon: 777 044 286, kontaktní e-mail: hana.kylarova@holicko.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 8. výzvu je **78 947,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 7.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 8. výzvu
F7	Podpora spolkového života	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven	78 947,- Kč

Popis vyhlášené Fiche je přílohou této výzvy.

Podrobný popis Fiche je uveden ve formuláři Fiche a v Příručce pro žadatele (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html>

Způsob podání žádosti o dotaci:

Žádost o dotaci musí být vygenerována z účtu žadatele na Portálu farmáře a po vyplnění žadatelem předána na MAS v souladu s podrobným postupem pro vygenerování Žádosti o dotaci přes Portál farmáře v operaci 19.2.1, který je zveřejněn na internetových stránkách www.eagri.cz/prv, www.szif.cz nebo na <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html> Žádost o dotaci je možné nejprve bezplatně konzultovat na MAS.

Žadatel podává kompletně vyplněný formulář Žádosti o dotaci na MAS přes Portál farmáře, dále žadatel předá na MAS povinné, příp. nepovinné přílohy (vybrané přílohy může žadatel vzhledem k jejich velikosti, příp. formátům, předložit v listinné podobě); všechny dokumenty musí být doručeny v termínu stanoveném výzvou MAS.

Za datum podání Žádosti o dotaci na MAS se považuje datum podání Žádosti o dotaci přes Portál farmáře.

V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jednu žádost o dotaci.

Po výběru projektů MAS vybrané Žádosti o dotaci elektronicky podepíše a společně s finální verzí povinných, příp. nepovinných příloh předá žadateli přes Portál farmáře minimálně 3 pracovní dny před finálním termínem registrace na RO SZIF stanoveného ve výzvě MAS.

Přílohy stanovené MAS:

Povinné přílohy k předkládání žádosti

Povinné přílohy k předkládání žádosti jsou stanoveny v Pravidlech pro žadatele 19.2.1. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty.

Nepovinné přílohy stanovené MAS

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu. V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za konkrétní preferenční kritéria uvedené v dané Fichí, řídí se ustanovením dané Fiche.





Úplný seznam povinných a nepovinných příloh je uveden v Příručkách pro žadatele pro konkrétní Fichi, které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html>

Proces hodnocení a výběru projektů:

Proces hodnocení a výběru projektů, včetně popisu zamezení střetu zájmu je popsán ve Směrnici CLLD č. 1/2022 – Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD - Program rozvoje venkova, která je zveřejněna na webových stránkách <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html>

Veřejná obhajoba projektů proběhne **6. 3. 2024 od 14 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu v Holicích**. Pořadí žadatelů k veřejné obhajobě bude stanoveno Vedoucím pracovníkem SCLLD, a to podle data a času příjmu Žádostí o dotaci. Tato veřejná obhajoba je veřejně přístupná a slouží především k seznámení výběrové komise s jednotlivými projekty, k prezentaci projektu a jeho návaznosti na Strategii CLLD. Je to také možnost žadatelů odprezentovat účelnost a jedinečnost projektu. Při veřejné obhajobě projektů má každý žadatel maximálně 10 minut na představení svého projektu a poté následuje blok otázek, které vznášejí hodnotitelé.

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Řešení hraničního projektu Fiche

Hraniční projekt Fiche je první nevybraný projekt v dané Fichi, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů. Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu Fiche, a to v souladu s nastavenými postupy dle vnitřních předpisů MAS, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Na jednu Fichi v rámci výzvy připadá vždy jen jeden hraniční projekt Fiche.

Řešení hraničního projektu výzvy

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy (pouze jedenkrát v rámci výzvy MAS), a to v souladu s nastavenými postupy dle vnitřních předpisů MAS, tímto navýšením může dojít k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Hraniční projekt výzvy se vybírá z nepodpořených hraničních projektů Fiche dle stejných podmínek, jaké platí pro preferenci hraničních projektů Fiche v předchozím kroku.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „Směrnice CLLD č. 1/2022 - Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD - Program rozvoje venkova“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou uvedena ve formuláři Fiche a v Příloze č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2022 - Metodika hodnocení Žádostí o dotaci Program rozvoje venkova.

V případě shodného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je projekt s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.





3. Zvýhodněn je projekt z obce s menším počtem obyvatel dle evidence ČSÚ k 1.1. roku, v němž jsou projekty hodnoceny.

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
6.12.2023	Od 14:00 hodin	Zasedací místnost MAS Holicko (Náměstí T. G. Masaryka 1096, Holice)

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v kanceláři MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF. Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečná ustanovení:

Na webových stránkách MAS <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html> jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě č. 8 - PRV:

- Platná Pravidla PRV pro operaci 19.2.1 (platné pro rok 2023 vydané 27.10.2022)
- Časový harmonogram výzvy č. 8 – PRV,
- Směrnice CLLD č. 1/2022 - Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD - Program rozvoje venkova, včetně Přílohy č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2022 - Metodika hodnocení Žádostí o dotaci Program rozvoje venkova, a Přílohy č. 2 Směrnice CLLD č. 1/2022 - Etický kodex,
- Aktuální znění vyhlášené Fiche,
- Příručka pro žadatele,
- Vzory příloh stanovených MAS,
- Další příručky a návody vydané SZIF.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Ing. Michaela Kovářová
Ředitelka MAS Holicko, o.p.s.





Příloha č. 1 výzvy MAS Holicko č. 8 - PRV Popis vyhlášených Fichí

V rámci 8. výzvy pro příjem žádostí budou přijímány projekty pro následující Fichí:

7 – Podpora spolkového života

Článek 20, Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven

Vymezení Fiche:

Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven.

Definice příjemce dotace:

Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, spolek, ústav, o.p.s., nadace, nadační fond, registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.

Výše dotace:

- **80 %** výdajů, ze kterých je stanovena dotace.

Podpora je poskytována ve dvou režimech dle typu projektu, resp. výběru žadatele:

- 1) Režim nezakládající veřejnou podporu**
- 2) Režim de minimis** (celková výše podpory de minimis nesmí jednomu podniku za 3 po sobě jdoucí jednoletá účetní období překročit 200.000 EUR.)

V případě, že žadatel neplní podmínky stanovené pro režim nezakládající veřejnou podporu, musí zvolit režim de minimis.

<u>Výše způsobilých výdajů:</u>	maximálně	300.000 Kč
	minimálně	50.000 Kč

Podrobný popis Fiche je uveden ve formuláři Fiche a v Příručce pro žadatele (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://www.holicko.cz/vyzvy-mas/category/74.html>

